



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-4

від « 9 » січня 2020 року

**Міністерство соціальної
політики України**

Про погодження проєкту акта

Асоціація міст України розглянула проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про дитячий будинок сімейного типу та Положення про прийомну сім'ю», надісланий на погодження Мінсоцполітики листом від 19.12.2019 № 21948/0/2-19/57, (далі – Проєкт постанови) та повідомляє.

Проєктом постанови вносяться зміни до Положення про дитячий будинок сімейного типу (далі – Положення про ДБСТ) та Положення про прийомну сім'ю (далі – Положення про ПС) з метою приведення їх у відповідність до чинного законодавства та підвищення соціальної захищеності деяких категорій громадян.

1. Пунктом 3 Положення про ДБСТ в редакції Мінсоцполітики передбачено, що рішення про створення та забезпечення функціонування ДБСТ приймається, зокрема, виконавчими органами міських, районних у містах (в разі утворення) рад. Пропонуємо пункт 3 цього Положення привести у відповідність статті 256-8 Сімейного кодексу України та Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та передбачити, що відповідне рішення приймається виконавчим органом міської міста обласного значення, районної в місті (в разі утворення) ради.

2. Пунктом 7 Положення про ДБСТ в редакції Мінсоцполітики передбачено, що контроль за умовами утримання, виховання, навчання вихованців здійснюють, зокрема, служби у справах дітей виконавчих органів міських, районних у містах (в разі утворення) рад. Тобто визначається, що служба у справах дітей є структурним підрозділом виконавчого органу ради. Зазначаємо, що відповідно до статті 140 Конституції України до органів місцевого самоврядування належать сільські, селищні, міські ради та їх виконавчі органи, районні та обласні ради. Відповідно до статті 11 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчими органами рад є їх виконавчі комітети, відділи, управління та інші створювані радами виконавчі органи. Згідно зі статтею 16 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» органи місцевого самоврядування є юридичними

особами, які наділяються законами України власними та делегованими повноваженнями. Тобто, повноваженнями наділяються виконавчі органи рад, а не структурні підрозділи виконавчих органів. Усі законодавчі акти покладають повноваження на виконавчі органи рад та структурні підрозділи РДА/ОДА, оскільки відповідно до Конституції України районні та обласні ради не мають своїх виконавчих органів. Пропонуємо пункт 7 цього Положення привести у відповідність Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». Зважаючи на норми Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, (далі – Урядова постанова № 866) пропонуємо розглянути можливість долучити служби у справах дітей сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад до вищезазначеного контролю.

3. Пунктом 5 Положення про ПС в редакції Мінсоцполітики передбачено, що рішення про утворення прийомної сім'ї приймається, зокрема, виконавчими органами міських, районних у містах (в разі утворення) рад за поданням відповідного висновку служби у справах дітей районної, районної у м. Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчих органів міських, районних у містах (в разі утворення) рад. Пропонуємо пункт 3 цього Положення привести у відповідність статті 256-4 Сімейного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Урядової постанови № 866, як це запропоновано у порівняльній таблиці.

4. Враховуючи наведені вище обґрунтування пропонуємо також пункти 24, 27 Положення про ДБСТ та пункти 7, 8, 19, 23 Положення про ПС привести у відповідність до чинного законодавства, як це запропоновано у порівняльній таблиці.

Враховуючи вищезазначене, Асоціація міст України погоджує проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про дитячий будинок сімейного типу та Положення про прийомну сім'ю» із зауваженнями.

Додаток: на 3 арк.

Виконавчий директор Асоціації



О. В. Слобожан

Порівняльна таблиця до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про дитячий будинок сімейного типу та Положення про прийомну сім'ю»

Пропозиція Мінсоцполітики	Пропозиція АМУ
<p align="center">Положення про дитячий будинок сімейного типу</p> <p>3. Рішення про створення та забезпечення функціонування дитячого будинку сімейного типу приймається районною, районною у м. Києві та Севастополі держадміністрацією, виконавчими органами міських, районних у містах (в разі утворення) рад (далі - орган, який прийняв рішення)...</p>	<p>3. Рішення про створення та забезпечення функціонування дитячого будинку сімейного типу приймається районною, районною у м. Києві та Севастополі держадміністрацією, виконавчим органом міської міста обласного значення, районної в місті (в разі утворення) ради (далі - орган, який прийняв рішення)...</p>
<p>7. Контроль за умовами утримання, виховання, навчання вихованців здійснюють служби у справах дітей районних, районних у м. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах (в разі утворення) рад за місцем фактичного проживання чи перебування шляхом відвідування сім'ї...</p>	<p>7. Контроль за умовами утримання, виховання, навчання вихованців здійснюють служби у справах дітей районних, районних у м. Києві та Севастополі держадміністрацій, міських міст обласного значення, районних у містах (в разі утворення) рад, сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад за місцем фактичного проживання чи перебування шляхом відвідування сім'ї...</p>
<p>24...</p> <p>Державна соціальна допомога та грошове забезпечення виплачуються батькам-вихователям щомісяця структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах (в разі їх утворення) рад на особові рахунки обох батьків-вихователів у банківській установі за їхнім вибором або через структурні підрозділи акціонерного товариства „Укрпошта” за місцем проживання дитини у дитячому будинку сімейного типу.</p>	<p>24...</p> <p>Державна соціальна допомога та грошове забезпечення виплачуються батькам-вихователям щомісяця структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчими органами міських міст обласного значення, районних у містах (в разі їх утворення) рад на особові рахунки обох батьків-вихователів у банківській установі за їхнім вибором або через структурні підрозділи акціонерного товариства „Укрпошта” за місцем проживання дитини у дитячому будинку сімейного типу.</p>
<p>27. Структурні підрозділи місцевих органів-виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, до компетенції яких віднесено питання організації оздоровлення та відпочинку дітей, за участю об'єднань громадян, професійних спілок</p>	<p>27. Структурні підрозділи місцевих державних адміністрацій та виконавчі органи рад, до компетенції яких віднесено питання організації оздоровлення та відпочинку дітей, за участю об'єднань громадян, професійних спілок</p>

щороку забезпечують безкоштовне оздоровлення та відпочинок вихованців.	щороку забезпечують безкоштовне оздоровлення та відпочинок вихованців.
<p>Положення про прийомну сім'ю</p> <p>5. Рішення про утворення прийомної сім'ї приймається районною, районною у м.м. Києві та Севастополі держадміністрацією, <i>виконавчими органами міських, районних у містах (в разі утворення) рад</i> на підставі заяви сім'ї або окремої особи, які виявили бажання утворити прийомну сім'ю, за поданням відповідного висновку дітей районної, районної у м.м. Києві та Севастополі держадміністрації, <i>виконавчих органів міських, районних у містах (в разі утворення) рад</i> про можливість утворення прийомної сім'ї за результатами проходження курсу навчання з виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і рекомендацією відповідного центру соціальних служб.</p>	<p>5. Рішення про утворення прийомної сім'ї приймається районною, районною у м.м. Києві та Севастополі держадміністрацією, виконавчим органом міської міста обласного значення, районної в місті (в разі утворення) ради на підставі заяви сім'ї або окремої особи, які виявили бажання утворити прийомну сім'ю, за поданням відповідного висновку служби у справах дітей районної, районної у м.м. Києві та Севастополі держадміністрації, міської міста обласного значення, районної у місті (в разі утворення) ради, сільської, селищної, міської ради об'єднаної територіальної громади про можливість утворення прийомної сім'ї за результатами проходження курсу навчання з виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і рекомендацією відповідного центру соціальних служб.</p>
<p>7. Контроль за умовами утримання, навчання, виховання прийомних дітей здійснюють служби у справах дітей районних, районних у м.м. Києві та Севастополі держадміністрацій, <i>виконавчих органів міських, районних у містах (в разі утворення) рад</i> за місцем фактичного проживання чи перебування шляхом відвідування сім'ї.</p>	<p>7. Контроль за умовами утримання, навчання, виховання прийомних дітей здійснюють служби у справах дітей районних, районних у м.м. Києві та Севастополі держадміністрацій, міських міст обласного значення, районних у містах (в разі утворення) рад, сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад за місцем фактичного проживання чи перебування шляхом відвідування сім'ї.</p>
<p>8. Місцеві служби у справах дітей, відділи освіти, охорони здоров'я (головні лікарі центральних районних лікарень), структурні підрозділи з питань соціального захисту населення районних, районних у м.м. Києві та Севастополі держадміністрацій, <i>виконавчих комітетів міських рад, адміністрація закладів, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, надають допомогу</i></p>	<p>8. Місцеві служби у справах дітей, відділи освіти, охорони здоров'я (головні лікарі центральних районних лікарень), структурні підрозділи з питань соціального захисту населення районних, районних у м.м. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчі органи міських міст обласного значення, районних у містах (в разі утворення) рад, сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад, адміністрація закладів, у яких</p>

<p>кандидатам у прийомні батьки в підборі дітей та налагодженні контактів з ними.</p> <p>19. Державна соціальна допомога та грошове забезпечення виплачуються щомісяця структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах (в разі їх утворення) рад на особовий рахунок одного з прийомних батьків у банківській установі за їхнім вибором або через структурні підрозділи акціонерного товариства „Укрпошта” за місцем проживання дитини у прийомній сім’ї.</p>	<p>виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, надають допомогу кандидатам у прийомні батьки в підборі дітей та налагодженні контактів з ними.</p> <p>19. Державна соціальна допомога та грошове забезпечення виплачуються щомісяця структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчими органами міських міст обласного значення, районних у містах (в разі їх утворення) рад на особовий рахунок одного з прийомних батьків у банківській установі за їхнім вибором або через структурні підрозділи акціонерного товариства „Укрпошта” за місцем проживання дитини у прийомній сім’ї.</p>
<p>23. Структурні підрозділи місцевих органів-виконавчої влади та органів місцевого-самоврядування, до компетенції яких віднесено питання організації оздоровлення та відпочинку дітей, щороку забезпечують безкоштовне оздоровлення та відпочинок прийомних дітей.</p>	<p>23. Структурні підрозділи місцевих державних адміністрацій та виконавчі органи рад, до компетенції яких віднесено питання організації оздоровлення та відпочинку дітей, щороку забезпечують безкоштовне оздоровлення та відпочинок прийомних дітей.</p>